



Дал слово — сдержи его!

Переславль

Здесь состоялось совещание доярок, руководителей и специалистов колхозов Переславского, Рязанцевского и Нагорьевского районов.

Вслед за докладчиком секретарём обкома партии тов. Орловым, который говорил об итогах социалистического соревнования животноводов за девять месяцев и задачах по успешному завершению сельскохозяйственного года, выступили доярки, председатели колхозов. Они предъявили строгий счёт тем, кто не сдержал слова, работал хуже своих возможностей, практическое руководство соревнованием животноводов подменял шумихой, плетётся в хвосте большого наступления за увеличение производства продуктов животноводства. В Переславском районе 14 колхозов и совхоз «Новоселье» по производству молока идут ниже уровня 1957 года, в Рязанцевском — 15 колхозов, значительная часть сельхозартелей — в Нагорьевском районе. За девять месяцев колхозы Рязанцевского района получили молока в среднем от каждой коровы 1 841 килограмм вместо 2 150 килограммов по обязательству. На 79 процентов выполнили обязательства по надою молока артели Нагорьевского района. По 485 килограммов от каждой коровы недополучили молока к принятому обязательству животноводы Переславского района.

На трибуне — председатель колхоза «Прогресс», Рязанцевского района, тов. Александров. Многие помнят его по выступлению в июне, которое было ответом на предложение председателя артели «Правда», Переславского района, тов. Глушенко соревноваться за высокую продуктивность животноводства. Колхоз «Прогресс» тогда имел почти одинаковые показатели по надою молока с колхозом «Правда». Вызов был принят. И вот теперь присутствующие с интересом слушали сообщение о ходе соревнования двух колхозов.

— Оба колхоза, — говорил тов. Александров, — обязались получить в текущем году по три тысячи килограммов молока от каждой коровы. За девять месяцев нами получено по 2 549 килограммов, а передовая доярка тов. Орлова получила 2 800 килограммов. Вступая в соревнование в честь XXI съезда Коммунистической партии, мы пересмотрели свои обязательства и решили до конца года надоить по 100 килограммов молока от коровы сверх ранее принятого обязательства. Сейчас скот перевели на зимние рационы кормления, в результате чего надои составляют 9 килограммов молока в сутки от коровы. Что касается животноводов колхоза «Правда», то они получили от коровы за этот же срок только по 1 999 килограммов молока. Выходит, вы не хозяева своему слову, — обращаясь к дояркам и председателю колхоза «Правда», закончил своё выступление тов. Александров.

Тов. Горелкина, бригадир сельхозартели «Верный путь», Переславского района, отметила, что соседние колхозы «Красный пахарь», «Красное знамя», «8 марта» и «Новая жизнь» при равных возможностях приняли заниженные обязательства — надоить по 2 300—2 400 килограммов молока от каждой коровы.

На трибуну вышел председатель колхоза «Новая жизнь» тов. Кочев. Он только что посоветовался с животноводами, среди которых сидел.

— Сейчас, — сказал тов. Кочев, — наши доярки договорились сразу же после совещания пересмотреть свои обязательства в сторону их повышения и с завтрашнего дня перевести скот на зимние рационы кормления. До конца года дадим молока от каждой коровы на 200 килограммов больше ранее принятого обязательства.

Как подчёркивалось на совещании, в колхозах имеется большое количество зерна, но многие председатели правлений сдерживают скармливание скоту концентрированных кормов. В Переславском районе колхоз «Красный пахарь» (председатель тов. Аверьянов) собрал

богатый урожай зерновых. Правление выделило 150 тонн зерна в фуражный фонд, однако концентрированные корма выдаются только новотельным коровам.

Участники совещания обратились ко всем животноводам Переславского, Нагорьевского и Рязанцевского районов с призывом шире развернуть соревнование в честь XXI съезда КПСС, выполнить обязательства по надою молока всеми фермами, колхозами, районами, немедленно перевести скот на зимние рационы кормления, новотельных коров поставить на раздой и добиться от каждой из них ежесуточных пудовых надоев молока, к 7 ноября выполнить годовой план продажи государству продуктов животноводства.

А. Бараев.
(Наш корреспондент.)